

城古 陕西名牌
 国家质量认证产品
 地址：陕西·咸阳·秦都区
 西安办事处：西安东大街东大街东大街
 电话：029-9235377

省总党组中心组认真学习四中全会《决定》，刘枢机发言强调 工会组织要找准位置真抓实干

本报讯（记者 桂子）9月27日下午，省总党组中心组认真学习《中共中央关于国有企业改革和发展若干重大问题的决定》，刘枢机在发言中强调，工会组织要找准位置，真抓实干。

刘枢机在发言中指出，在建国50周年前夕，党中央召开十五届四中全会，专门研究国企改革和发展的若干重大问题，全会通过的《关于国有企业改革和发展若干重大问题的决定》，是贯彻党的十五大精神的重大部署。《决定》在充分肯定十一届三中全会以来辉煌成就的基础上，明确了国企改革与发展的指导方针，这不仅是改革开放21年来国企改革的经验总结，而且有了新的创造和发展，同时对跨世纪奋斗目标作出了新的部署。现在以《决定》的形式确定下来，是推进国企改革与发展的纲领性文件，是指导我们工会工作的行动纲领，体现了我们党在建立社会主义市场经济的认识上迈进了一大步。作为工会组织，对此要有足够的认识，要从讲政治的高度，学习贯彻好《决定》精神。

刘枢机强调，一是要统一认识，坚定信心。目前国企改革已进入关键时期和攻坚阶段，要通过学习《决定》，坚决克服因困难多，看消极因素多，看具体问题多，而缺乏全局意识、发展意识的倾向，提高认识，振奋精神，迎难而上。二是工会组织是党联系职工群众的桥梁和纽带，面对国有困难企业，惟一的旗帜不能倒。通过学习《决定》，我们要进一步

步认识发展是硬道理，国企是国民经济的支柱，是社会主义制度的经济基础。国企改革与发展既是一个重大的经济问题，也是一个重大的政治问题。工会组织要找准自身的位置，真抓实干。《决定》对工会组织的地位、作用、职权提出了新的要求，我们要通过参与、协商、监督，积极推进国企改革。三是要深入实际，了解实情，确保职工的知情权，进一步体现职工当家作主的权利。工会组织要及时了解职工的思想和生活状况，要敢于说真话，善于说真话，只有按《决定》的要求，深入调查，掌握实情，才能提出好的建议和对策。四是要抓紧当前，着眼长远。什么是抓机遇？贯彻落实好《决定》精神就是最大的机遇，我们要乘贯彻《决定》的东风，继续抓紧抓好下岗职工的再就业工作，逐步建立健全全省再就业体系，努力开创国企改革与发展的新局面。

陕西省百万职工《祖国颂》歌咏活动“三捷桥”合唱决赛



本报讯（记者 杨令青 玉琴）昨天下午，西安交大体育馆外彩旗腾空，红旗飘飘，馆内歌声雄壮。来自我省各条战线的职工代表队，欢聚一堂，用歌声欢庆共和国五十华诞，用歌声抒发对祖国母亲的炽热情怀。

省总党组书记刘枢机、省人大常委会副主任、省总工会主席刘枢机、省政协副主席朱振亚、省军区副政委徐兴、省委副秘书长王改民、省委宣传部副部长、文化厅厅长白智民、省委宣传部副部长秦天行及省总领导李怡霞、李建伟、卢其松、顾东武、毛新元、张立明、刘书慧等出席了百万职工歌咏大赛。

从今年8月初开始，省委宣传部、省文化厅和省总工会在全省范围内开展了以《祖国颂》为主题的百万职工歌咏活动。全省各地市产业和基层单位职工群众，以饱满的热情参加了这一规模浩大的歌咏活动。在两个月的时间里，从机声隆隆的工厂，到学子云集的校园；从秦巴山区的陕南，到革命圣地延安，到处涌动着欢乐的激情，到处飞扬着雄壮的歌声。

昨天，参加决赛的各代表队，台上歌声高昂雄壮，台下观众统一身着印有“祖国颂”字样不同颜色的T恤组成的方阵，随着台上歌声掌声雷鸣，尽显工人阶级新的时代风采。一曲曲气势恢宏的“没有共产党就没有新中国”响彻体育馆内外。这歌声，表达了工人阶级对祖国的无限热爱；这歌声，表达了工人阶级对祖国的无比忠诚；这歌声，将激励着工人阶级为祖国的繁荣富强不懈奋斗！

西安市重点项目建设成就显著

本报讯 西安市重点项目建设成就显著。据测算，西安市固定资产投资对经济增长的贡献度已达62%。推动同期经济增长6个百分点左右。

目前，西安市重点建设项目进展及完成情况良好，对带动西安市经济快速发展，增强综合实力已经起到了明显的推动和促进作用。

本报记者 焦晓宁

运七-200A首架客机交付“长航”

本报讯 9月23日上午，由西飞集团公司研制的运七-200A首架客机交付长安航空公司，标志着我国新一代支线客机正式进入市场。

运七-200A飞机是西飞集团公司为满足未来10年我国支线客机市场需求而研制的新一代支线客机。该飞机在继承原运七飞机安全性的同时，进行了脱胎换骨的全新设计，并广泛吸收当代先进航空技术，大量采用国外技术成熟的先进成品，是国产民用客机首次严格按照国际标准接轨的中国民航适航条例的CCAR-25部逐条进行设计、生产和试飞验证的飞机。大量的试飞试验表明，运七-200A飞机在安全性、经济性、驾驶性、舒适性和维护性方面已接近或达到当代世界先进支线客机的水平。（吴宏伟 任亚军）

本报讯（记者 桂子）中秋前夕，西安市总领导带着节日慰问品，分别来到已故著名全国劳模于素梅、全国劳模常俊福和省劳模张基美的家中，认真听取了劳模遗属的意见和

建设功臣：党和政府念着您
 西安市总领导节前看望慰问著名劳模遗属

建议，充分体现了党和政府对劳模的关心和爱护。

于素梅生前是小寨浴池的修脚工，几十年如一日为患者服务，连续两次被评为全国劳

模，并当选为党的十二大代表。常俊福生前是西安人民搪瓷厂厂长，从1982年到1989年，7年实现利润相当于赚回7个厂。张基美生前是市中心医院职业科主任，是我国著名

省妇女再就业培训服务中心在西安举行咨询活动

本报讯 9月26日，在西安市钟楼饭店广场，举办了“下岗职工政策法规咨询再就业指导”活动，这次活动，是由陕西省妇女再就业培训服务

中心举办的。该中心邀请省劳动厅国有企业下岗职工再就业服务中心和西安市劳动局就业处的同志主持了咨询，二百余名下岗职工咨询了有关问题，

国庆旅游去

金秋十月，秋高气爽，是外出旅游的黄金季节。今年国庆节，又是五十大庆，放假七天，真让人们高兴、爽心。不少人说：“七天假，走，外出旅游去！”

今年国庆前夕，不少人已做好了外出旅游的准备。我省不少旅游公司抓住今年国庆假期长的特点，在媒体上捷足先登，大作广告，介绍去什么地方，几日游，花费多少。有国内游，也有国外游。五花八门，让人眼花缭乱。

国庆期间，我国南北气温宜人，不冷不热。七天假干什么？还是像以往那样先去父母家，再去丈人家，然后回自己家。撑起桌子，反复演练“方城”战役；或者几个人聚在一起，上街下馆子。有些人对此感到有点闷，没劲，大累。他们要借国庆五十周年大喜的日子，游览祖国大好山河，领略一下自然风光。

国庆七天假

在采访中，记者已得知不少人在“中秋节”前就已筹划好了所去的地方。有的是全家出动，有的则是几人结伴，有的找旅游公司。他们中有去北京的，想一睹国庆盛典的壮观场面；也有想去昆明的，到世博园可将全世界的自然景观尽收眼底；也有去澳门旅游的，去绝对有意义；也有去四川、江浙、青岛等地的。还有的人，不愿出远门，一家老小到陕南的一些山区小县，图个清静。

国庆外出旅游，说明了不少人过节的观念在变化。俗话说：读万卷书，行万里路。一家人外出不但领略了大自然的风光，参观了历史文物，也可陶冶情操，交流感情，使生活更加丰富多彩。真是“仁者乐山，智者乐水”，见仁见智，其乐无穷。

记者从有关部门了解到：国庆期间仅西安市民通过旅游团外出的人已超出6万。本报记者 柳江河

因为九寨沟原始森林

温宜人，不冷不热。七天假干什么？还是像以往那样先去父母家，再去丈人家，然后回自己家。撑起桌子，反复演练“方城”战役；或者几个人聚在一起，上街下馆子。有些人对此感到有点闷，没劲，大累。他们要借国庆五十周年大喜的日子，游览祖国大好山河，领略一下自然风光。

满怀豪情迎国庆 嘹亮歌声颂祖国 百万职工《祖国颂》歌咏决赛昨举行

省电力公司部署
 国庆期间安全用电

本报讯 为使全省人民过一个祥和、欢乐的节日，陕西省电力公司近日就确保国庆期间安全发电工作作出安排。

该公司要求所属发电企业和调度部门，高度重视电力安全生产，作好国庆期间运行方式安排和事故预想工

标题新闻

- '99《财富》论坛上海年会开幕 江泽民发表重要演讲
- 庆祝祖国五十华诞 古城西安国旗热销
- 我省争取到国债37.2亿元

陕西汉中客车有限公司挂牌

资产重组，由原汉中客车厂净资产及职工持股会两个投资主体，按《公司法》共同发起设立的规范有限责任公司，其主导产品“汉龙牌”大、中、轻型系列客车。

（李仁义）



我省职工欢天喜地迎国庆

本报讯 “五星红旗迎风飘扬，革命歌声多么嘹亮……”整齐的服装、高昂的歌声，陕西第二毛纺厂职工在纺织系统“迎接新世纪”文艺会演中的出色表现，使你很难相信，这是一家停产企业。“企业停产，但职工的精神不能倒。”省纺织工会负责人说。

有21个直属单位参加，上万人参与的纺织系统会演也仅仅是我省各地各产业职工迎澳门回归、庆建国50周年轰轰烈烈、异彩纷呈文化活动的的一个组成部分。

截至发稿时，我省咸阳、商洛、榆林、延安等地市和西北电业、西铁分局、陕西电业、交通、建筑、出版、省直机关工委、国防、电子、农垦及宝鸡、咸阳市工人文化宫等系统都举办了文艺会演、职工艺术节或者卡拉OK比赛。省交通系统还召开了劳模先进事迹报告会，十名个人和两个集体介绍了艰苦奋斗、不断拼搏、发展我省交通事业的先进事迹。唐华集团、华山机械工业有限公司等单位还分别举办了职工美术书法摄影展，以书画摄影作品讴歌祖国50年的辉煌成就，多侧面体现了职工奋发向上的精神风貌。（杨乾坤）

工表演的舞蹈《祖国颂》。高根喜摄

卡拉OK比赛情景。邵凌李军摄

陕西股份分公司近日举办了迎国庆

